11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.11.2011 14:53:07

dopmupoBaHus 3aKiII0YeHust Bpada: 24.11.2011 20:52:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248607/answer/248736




Celfyac akKTHBHBIM CIIOPTOM JIy4llle He 3aHUMAThCS, OrPaHUYbTECH ITPOTYJIKAaMH Ha CBEKeM BO3[yXe,
TEeIJI0 ofeTor. MoxeTe MCI0JIb30BaTh TEMIIoe 0enbe, OaHmax - B KauecTBe corpenaloiero 6embs. He
MeHee, UeM 4epe3 MecsI] II0cJie IpUEMa IociefHero aHTuOaKTeprabHOTO Iipenapara (1o aobomy
IIOBOMY), cHemnaiTe 0AKIIOCEB MOYH.



